

SQUAXIN ISLAND TRIBE

RESOLUTION NO. 93-a.5 OF THE SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

whereas; the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and by-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with conducting the business of the Squaxin Island Tribe; a;nd

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council declared "American Indian Day", May 13th each year as a Tribal Holiday.

WHEREAS, the Squaxin finds it practical and appropriate to celebrate "American Indian Day" on the Friday or Monday whichever is closest to May 13th.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council does hereby amend Resolution No. 89-23 to make "American Indian Day" a long weekend to fall on a Friday or Monday whichever is closest to the 13th of May and if the 13th falls on a Wednesday the holiday will be observed on the Monday before.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Squaxin Island Personnel Policies and Procedures Manual be amended as such.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this 22nd day of April, 1993, at which time a quorum was present and was passed by a vote of 4 for and 0 against with 1 abstentions.

David E. Lopeman, Chairman

Attested by:

David Johns, Vice Chairman

Michael Peters, Secretary